

Cherry Bank S.p.A.

Iscritta all'Albo delle Banche al n. 5682 Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia Aderente al Fondo Interbancario Tutela Depositi

C.F. P.IVA & Reg. Imprese di Padova - 04147080289 R.E.A. CCIAA di Padova - 376107 Capitale Sociale - 44.638.000,00 € i.v.

Sede Legale

Via San Marco, 11 - 35129 Padova T. 049 8208 411

FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI BANCA POPOLARE VALCONCA S.P.A. IN AMMINISTRAZIONE STRAORDINARIA IN CHERRY BANK S.P.A.

DEPOSITO DOCUMENTI PRESSO LA SEDE SOCIALE EX ART. 2501-SEPTIES C.C.

Ad integrazione del precedente deposito effettuato in data 30 giugno 2023, ai sensi dell'art. 2501-septies del Codice Civile dei seguenti documenti:

- Progetto di fusione per incorporazione di Banca Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria in Cherry Bank S.p.A. ai sensi dell'art. 2501-ter c.c. con il relativo Allegato A "Statuto della Società Incorporante post -Fusione, con evidenza delle modifiche statutarie;
- Fascicolo di bilancio al 31 dicembre 2022 di Cherry Bank comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- Situazione patrimoniale e nota informativa al 31 dicembre 2022 di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria;

SI ATTESTA CHE

in data odierna sono stati depositati presso la sede legale di Cherry Bank S.p.A. i seguenti documenti:

- 1) Relazione del Consiglio di Amministrazione di Cherry Bank S.p.A. sul Progetto di Fusione per incorporazione di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria in Cherry Bank S.p.A., ai sensi dell'art. 2501- quinquies c.c.;
- 2) Relazione dei Commissari Straordinari di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria sul Progetto di Fusione per incorporazione di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria in Cherry Bank S.p.A. e relativi allegati, ai sensi dell'art. 2501- quinquies c.c.;
- 3) Relazione dell'esperto comune sulla congruità del rapporto di cambio delle azioni ai sensi dell'art. 2501-sexies c.c.;



Cherry Bank S.p.A.

Iscritta all'Albo delle Banche al n. 5682 Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia Aderente al Fondo Interbancario Tutela Depositi

C.F. P.IVA & Reg. Imprese di Padova - 04147080289 R.E.A. CCIAA di Padova - 376107 Capitale Sociale - 44.638.000,00 € i.v.

Sede Legale

Via San Marco, 11 - 35129 Padova T. 049 8208 411

- 4) Fascicolo di bilancio al 31 dicembre 2019 di Cherry Bank S.p.A. (allora Banco delle Tre Venezie S.p.A.) comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- 5) Fascicolo di bilancio al 31 dicembre 2020 di Cherry Bank S.p.A. (allora Banco delle Tre Venezie S.p.A.) comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- 6) Fascicolo di bilancio al 31 dicembre 2021 di Cherry Bank S.p.A. comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- 7) Fascicolo di bilancio al 31.12.2019 di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria, comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- 8) Fascicolo di bilancio al 31.12.2020 di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria, comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;
- 9) Fascicolo di bilancio al 31.12.2021 di Banca Popolare Valconca S.p.A. in Amministrazione Straordinaria, comprensivo delle relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione;

Padova, 26 ottobre 2023

Cherry Bank S.p.A.

Giovanni Bos

L'Amministratore Delegato